
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

深川市立音江小学校 

 

 

令和 4 年 ３月２４日 第１３号 

 

 

学 校 ＝ 家 庭 ＝ 地 域 を つ な ぐ 架 け 橋       

１年間の教育課程修了 ご支援ありがとうございました 

校長  中嶋 利啓 

  柔らかな日差しに雪解けも進み，ここ音江の地にも春の訪れを感じる季節となりました。 

本日で令和３年度音江小学校の全教育課程を修了いたしました。今年度も新型コロナウイルス感

染拡大の影響を受け，実施時期や内容を変更せざるを得なかった活動もありましたが，１年間大き

な事故や災害もなく，この日を迎えられたことを大変嬉しく思います。 

 去る３月１８日には，本校の第２９回卒業証書授与式が挙行され，１１名の卒業生が立派に巣立

っていきました。最高学年として，優しいお兄さんお姉さんとして，下級生の憧れであり，お手本

となる卒業生でした。式は，今年度も参加者を制限し 

３年生以上は体育館で，１・２年生は教室からリモー 

トでの参加となりましたが，卒業生も在校生も別れを 

惜しみ涙する感動的な門出の式となりました。卒業生 

には，音江小学校で身に付けてきた多くの力を自信に 

深川中学校でもますます活躍してくれることを期待し 

ています。改めてご臨席いただきましたご来賓，保護 

者の皆様に厚くお礼申し上げます。 

 

 さて，今年度の本校は「『学び合い 認め合い きたえ合う音江っ子』～ふるさとに誇りをもち，新

たな学びの充実と伝え合う力の育成～」を経営の重点目標として取組を進めてまいりました。 

「学力の定着」については，児童一人一人に配布されたタブレット端末や各学級に配備された電

子黒板などの ICT 機器を有効に活用し，「主体的・対話的で深い学び」の授業改善を目指し取り組

みました。市の ICT推進校指定による２度の公開研修会をよき契機として研究を深め，自分の思い

や考えを伝え合い，一人一人に着実に力が付く授業づくりを進めてきました。また，ご家庭にも多

くのご協力をいただき，家庭学習習慣ウイークを中心に，家庭学習の一層の充実を図ることができ

ました。「豊かな心の育成」では，道徳の授業をはじめ挨拶運動などの児童会活動とも連動した仲間

づくり・いじめ根絶の活動をすすめ，思いやりの気持ちを育みました。「健やかな体の育成」では，

新体力テストの分析を活かした体力向上の取組や外部講師による放課後の運動クラブなどにより，

体を動かすことを楽しみ，友達と切磋琢磨しながら運動能力の向上を図りました。 

さらに，地域の方々の多大なるご支援による通学合宿・稲刈り体験・花育授業・読み聞かせなど

の活動により，音江地区でなければ実現できない数々の貴重な体験を積むことができました。 

これらの取組の成果により，子供たちが生き生きと意欲的に活動し，さらに成長することができ

たことを嬉しく思うとともに，これも保護者・地域の皆様のご理解・ご協力があってこそと深く感

謝申し上げます。 

来年度はいよいよ音江小学校開校３０周年を迎えます。地域の皆様のご支援の下，子供たちの 

 健やかな成長のため，さらに精進してまいります。１年間たいへんありがとうございました。 



  

コロナ禍で臨休になるなど，教頭としてドキドキ

なスタートでしたが，子どもたちの笑顔と元気な挨

拶が不安を吹き飛ばしてくれました。そして２年と

いう素敵な時間があっという間に過ぎてしまいま

した。その間，保護者や地域の皆様には，大変お世

話になりました。本当にありがとうございました。 

教頭  奈良崎 功 

 

自然が豊かな音江小学校に来て，あっという間に 6

年が経ちました。笑顔が素敵な子ども達との 6年間は

充実した幸せな時間でした。特に友達を思い優しく接

する姿，自分ができることを精一杯努力している姿は

印象的でした。保護者や地域の皆様にも，温かいご支

援をいただき感謝しています。本当にありがとうござ

いました。 

このみ学級担任  大林 幸子 

 

  
音江小学校に来て３年，素直で明るい子どもたち

と，とても楽しい毎日を送ることができました。子ど
もたちの「できた！わかった！」という喜びを一緒に
感じることが出来た時間は何よりの宝物です。 

また，保護者や地域の皆様にも大変お世話になりま

した。ありがとうございました。 

            支援員  津田 菜の花 

 

                                                                                                          

  

外国語の授業や運動会などのいろいろな行事で，子

どもたちと楽しく過ごせた４年間でした。保護者や地

域の皆様にもとてもお世話になりました。ありがとう

ございました。 

           外国語専科  向山 浩 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 
給
食 行          事 

１ 金   

２ 土   

３ 日   

４ 月   
５ 火   

６ 水 ○ 
着任式・前期始業式（２～４年 ４時間授業） 
朝の街頭指導① 

７ 木 ○ 入学式  朝の街頭指導② 

８ 金 
○ 朝の街頭指導③ 

1年生3時間授業  1年生下校指導① 

９ 土   
10 日   

11 月 ○ 委員会① 1年生3時間授業 
1年生下校指導② 

12 火 
○ 学力テスト（国）  1年生3時間授業 

1年生下校指導③ 

13 水 
○ 【木曜日課】学力テスト（算）  PTA総会 

1年生4時間授業・給食開始   

14 木 
○ 【特別日課・水曜日課】知能検査（2・5年） 

1年生4時間授業 

15 金 
○ 全校朝会（任命式）  二計測 

1年生4時間授業 

16 土   
17 日   

18 月 ○ 1年生4時間授業 

19 火 
○ 全国学力・学習状況調査（6年） 

1年生4時間授業 

20 水 
○ 参観日・学級懇談会（5・6年） 

1年生自教室清掃開始 

21 木 
○ 参観日・学級懇談会（3・4年） 

3・4年生5時間授業 

22 金 
○ 参観日・学級懇談会（1・2年） 

視力検査 

23 土   
24 日   

25 月 ○ 児童総会 

26 火 ○ 聴力検査（1・2・3・5年） 

27 水 ○ 朝の街頭指導⑤  交通安全教室  下校指導 

28 木 ○ PTA運営・評議員会  1年生を迎える会 

29 金  昭和の日 

30 土   
 在校生のみなさんが６年生へ感謝の気持ちを込め

て，「６年生を送る会」を行いました。クイズや6年生

との対戦ゲームなど，いろいろな工夫のされた出し物

で，６年生は楽しんでいました。６年生は，小学校で

の思い出を胸に中学校へ，１年生から５年生はお世話

になった上級生を目標に進級します。４月から，１つ

上の学年として頑張る子ども達の 

活躍に期待しています。 

１年間，音江小学校の教育活動に 

ご協力いただきありがとうござい 

ました。 

 

春休み中に困ったことがあれば，学校にご

連絡ください。学校以外でも，次のような

相談窓口がありますのでご活用ください。 

○子ども相談支援センター（北海道教育委員会）

０１２０－３８８２－５６ 

○こころの電話相談（北海道立精神保健福祉セ

ンター）     ０５７０－０６４－５５６ 

○深川市子どもと親の相談室 

         ０１６４－２３－５５７０   

深川市内の2

学期制の学

校で統一す

るため，次年

度から呼び

方が変わり

ます。 

1学期・2学期 

→前期・後期 



 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆さま、こんにちは！ 

先日は、卒業式も無事に行われ、11名の 6年生が音江小学校を旅立って 

行きました。 

 年度末となりましたので、３月２２日現在の市費配当予算中間決算をお伝え 

いたします。 

 来年度も限られた予算を活用し、子ども達の学びの環境を充実させていきます。 

 

☆令和３年度（２０２１年度） 市費配当予算中間決算 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

深川市立音江小学校 

令和 4 年（2022 年）3 月 24 日 発行 

【令和 3年 第 12号】 

深川市立音江小学校 校長   中嶋利啓 

          事務職員 加藤俊秀 

 

今月は、市費配当予算の中間決算をお伝えしました。 

今年度も事務だよりをご愛読いただき、ありがとうございました。来年度も学

校情報をお送りしますので、よろしくお願いいたします。 


